КР 10 клас 	Основи термодинаміки.
1. Які складові частини є обов’язковими для теплового двигуна?
a) циліндр, поршень, система живлення
b) нагрівник, робоче тіло, холодильник
c) усі вище названі частини
2. Оберіть перелік транспортних засобів, у якому наведено назви тільки тих, що приводяться у рух двигунами внутрішнього згорання?
a) автомобіль, трактор, тролейбус
b) автомобіль, турбогвинтовий літак, мотоцикл
c) трактор, автобус, трамвай
3. Який ККД має ідеальна парова турбіна, у яку пара надходить, маючи температуру 480°С, а виходить з температурою 300°С?
a) 0,598
b) 0,272
c) 0,135
       Розв’яжіть  задачі
1. Робоче тіло ідеального теплового двигуна отримало від нагрівника 50 кДж тепла при температурі 52,7оС . визначте ККД і кількість теплоти , переданої холодильнику . Температура холодильника дорівнює 0оС.
2. При зміні температури гелію на 20оС його внутрішня енергія збільшилася на 
      12,5 ·103 Дж. Яка маса цього газу ?

1. [bookmark: _GoBack]Чому при накачуванні велосипедної шини насос  помітно нагрівається?
a) внаслідок тертя поршня і штока об корпус насоса
b) внаслідок виконання роботи по стисненню повітря
c) з обох зазначених причин
       2. Вкажіть, яка одиниця є одиницею питомою теплоємності?
a) Дж/кгК.
b) Дж/кг
c) Вт/кгК
3. Чи є двигуном внутрішнього згорання парова турбіна?
a) так
b) ні
c) не знаю
          Розв’яжіть  задачі
1.  Теплова машина за один цикл одержує від нагрівника кількість теплоти 10 Дж і віддає холодильникові 6 Дж. Який ККД машини? Виберіть правильну відповідь.
          А.  60%      Б. 40%       В. 67%.

1. Газ розширився від 2 м3 до 5 м3 при тиску 105 Па . Яку роботу виконав газ?



